

РЕЗЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і логістика» зі спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем (очної/заочної форми навчання), розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері менеджменту організацій та логістики є дуже важливим завданням в умовах стрімкого розвитку України у політичному, економічному та суспільному напрямках та вимагає врахування та підвищення вимог до організації процесів управління на підприємствах.

В даній освітньо-професійній програмі особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення підготовки фахівців на засадах академічної доброчесності, загальнолюдських цінностей, національної ідентичності з компетентностями розроблення та впровадження інноваційних, креативних рішень у сфері логістики, управління ланцюгами постачання та здійснення управлінських функцій для вирішення складних проблем та завдань організацій в умовах невизначеності зовнішнього оточення.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні і спеціальні компетентності, а також спеціальні компетентності з урахуванням особливостей освітньої програми, які враховують основні види і завдання діяльності менеджера.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій і логістика» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

У межах співпраці НТУ «Дніпровська політехніка» активно взаємодіє з ПрАТ «Дніпропетровський агрегатний завод». Орієнтуючись на профільну діяльність машинобудівного підприємства, розроблена університетом освітньо-професійна програма передбачає підготовку фахівців-менеджерів з менеджменту організацій та логістики, спрямованою на розвиток менеджменту сучасних промислових підприємств. Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, враховує потребу України у висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та міжнародному ринках фахівцях з управління діяльністю організацій у сфері логістики.

Рецензент

Голова правління
ПрАТ «Дніпропетровський
агрегатний завод»



Валерій БОБКО

РЕЗЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій і логістика»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері менеджменту і логістики на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана також необхідністю підготовки фахівців, здатних ідентифікувати та комплексно вирішувати складні проблеми і задачі управління логістикою та ланцюгами постачання з компетентностями розроблення та впровадження інноваційних, креативних рішень у професійній діяльності менеджера з урахуванням особливостей функціонування організацій, регіонів та країни в цілому на засадах командної роботи, індивідуального та групового лідерства, соціальної відповідальності; розвитку здатності до самостійної та відповідальної професійної діяльності з дотриманням принципів академічної доброчесності та загальнолюдських цінностей; розвитку адаптивності до технологічних, соціальних, політичних, культурних, економічних змін середовища діяльності шляхом підготовки до навчання впродовж життя

Кафедра менеджменту НТУ «Дніпровська політехніка» має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання поставлених завдань. Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і логістика» розроблена проектною групою працівників кафедри менеджменту після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені компетентності та результати навчання, враховуючи інтегральну компетентність магістра менеджменту – здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері менеджменту та логістики, або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів науки менеджменту, проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог, що потребує постійного оновлення та інтеграції знань.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій і логістика» повністю відповідає завданням даної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

НТУ «Дніпровська політехніка» активно взаємодіє з Дніпровською міською організацією роботодавців. Орієнтуючись на основні завдання міської організації роботодавців, розроблена освітньо-професійна програма передбачає підготовку фахівців-менеджерів спрямовану на розвиток менеджменту та логістики сучасних підприємств, збільшення обсягів виробництва, створення нових робочих місць, вирішення колективних трудових спорів, вдосконалення системи підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників, сприяння поширенню професійних знань та досвіду.

Голова Дніпровської міської
організації роботодавців



Олександр ГАЛАГАН

РЕЗЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і логістика»
магістерського рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма, що реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 073 «Менеджмент» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування для магістерського рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та спеціальні компетентності. Проаналізовані результати навчання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми реалізується науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту навчально-наукового інституту економіки. Слід відзначити, що кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 073 «Менеджмент» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми відповідає послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми. Проаналізовано матрицю відповідності визначених освітньою програмою компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю відповідності результатів навчання компонентам освітньої програми.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і логістика» магістерського рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 073 «Менеджмент».

У межах співпраці НТУ «Дніпровська політехніка» активно взаємодіє з ТОВ «НВП «Центросталь». Орієнтуючись на діяльність ТОВ «НВП «Центросталь», розроблена університетом освітньо-професійна програма передбачає підготовку фахівців – менеджерів, спрямовану на побудову та розвиток сучасних підприємств.

Директор
ТОВ «НВП «Центросталь»



Олексій РОМАНОВ